Megoldas. Adjuk 6ssze a harom egyenletet, majd rendezziink!

Ty +2+4+ 1+ T2 4+2+ 22+ T 4+2=

=224+4VTr -3+ 22 +4/Ty — 34+ 2y +4vV7z =3,

(@ =22+ 1)+ @ —2y+ 1)+ (22 =22+ 1)+ (To =3 - 4VTx -3+ 4)+

+ (Ty—3—4yTy—3+4) 4+ (72 =3 —-4V72—3+4) = 0.

Azaz:

-1+ @y —1°"+(z—1)*+

+ (Ve =3-2°+(VTy-3-2°+(VTz—3-2)°=0

Az egyenlet bal oldalan 1év6 Osszeg minden tagja nemnegativ, Osszegiik csak akkor lehet 0, ha minden tag 0.
Eszerint csak az * = y = z = 1 szdAmharmas adhat megoldéast. Behelyettesitve kideriil, hogy ez a szdAmharmas
valéban megoldés.
Tehat az egyenletrendszer megoldasa x =y = z = 1.



